

10分钟内,50多辆非机动车闯红灯

本报记者发现:小交叉路口这种现象最严重
守点规矩吧,别闯红灯,别和汽车抢道



治堵行动

变换期间,有53辆电动车和自行车闯红灯穿越马路。

桐柏路和颍河路口是一个不大的十字路口,车流量和行人也不算很多,昨日从下午5点30分到40分,短短10分钟内4次红绿灯



非机动车骑行在快车道上,跟机动车抢道。

颍河路

桐柏路

大路口非机动车违法现象较少

同样在桐柏路上,陇海路口和中原路口这两个大路口,非机动车闯红灯及在机动车道上骑行的现象并不多见,主要是这些大路口有执勤民警和交通协管员。桐柏路和中原路口的民警说,他们和交通协管员对非机动车闯红灯现象管理比较严格,所以较少出现非机动车的违规行为。另外,非机动车和机动车道有隔离带或者花坛分开,非机动车道也不容易跑到机动车道上。

记者发现,一些闯红灯的电动车和自行车,是看到前面有车闯红灯过去,于是也尾随而过,这是个“带头”效应。但是也有一些人,是不看红绿灯,像玩杂耍一样在车流中穿行而过,十分危险。

电动车主喜欢在宽阔的机动车道上飞奔

在桐柏路陇海路到颍河路这段路面上,马路东侧辅设有3米左右宽的非机动车道,在陇海路和桐柏路口的非机动车道上,由于BRT公交车的设立,把车道挤到了原来的人行道上,该车道和路口的马路有一个缓坡衔接,很多非机动车不愿意骑上这个缓坡,直接骑到了快车道上。虽然交警二大队的民警多次在此路口整治,可是一旦无人管理,不少非机动车还是会骑行到快车道上。另外一个原因是,电动车车速比较快,于是都跑到宽阔的快车道上跟机动车抢道,造成交通安全隐患。

晚报记者 廖谦 文/图

驾车上路火气大,您可能患有“路怒症” 路怒族 如何让我烦躁?

专家说,可试试打球、唱卡拉OK等,会有所缓解

□晚报记者 马燕

开车上下班,路上遇到堵车,马上焦躁不安地狂按喇叭、爆粗口;

碰见行人乱穿马路,嘴里忍不住骂骂咧咧;

遇到别的车突然转换车道,立马边骂边追;

如果有以上的行为冲动,不好意思,你患上“路怒症”的概率已经是90%了。

啥是“路怒族”?

在交通阻塞下因开车压力与挫折导致的愤怒情绪

随着驾车族日益壮大,因为开车而诱发心理问题的人越来越多,这类人在国外被称为“路怒族”,所患的是“路怒症”。

路怒一词源于国外,现已收入新版的牛津大辞典。是形容在交通阻塞情况下开车压力与挫折所导致的愤怒情绪,“路怒症”发作者会袭击他人汽车,有时无辜的同车乘客也会遭殃。

哪些人容易“路怒”?

控制欲较强的人容易“路怒”

郑州福斯特咨询服务有限公司首席心理咨询师彭熠说,容易“路怒”的人,往往是控制欲比较强的人。如果平时情绪不稳定,性格急躁更易患路怒症。“心情激动时不宜驾车,越是容易情绪化的人,越应注意驾车时的心理平衡。平时,可通过打球、唱卡拉OK,多参加体育锻炼等,来释放情绪。”彭熠说。

远大担保 年稳定收益高
YUANDA GUARANTEE
现房、按揭房、车辆货物抵押、房地产回购贷款
融资专线: 0371-65363055/66 投资专线: 0371-65363177/88

G3 手机价格您来定
预存话费抵购机款 积分/M值进一步抵购机款
展示机型请以移动营业厅实物为准

买G3手机,花多少钱由您做主!为啥?预存话费就能冲抵购机款,存的越多购机款越少!多款手机0元就能拿回家!
全球通、动感地带客户还可用积分/M值抵购机款!

* 现在到各移动营业厅,就能直接选购G3手机或了解优惠详情。

部分活动机型展示:



■ 详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询



客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司